



ДО  
Г-Н ПАУН ИЛЧЕВ  
И.Д. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА БИМ

ОДОБРЯВАМ:

*SSM*  
*19*  
[Circular stamp: БИМ, 22-06-2019]

ОТЧЕТ  
ЗА ПЕРИОДА 01.01.2019 г. - 30.06.2019 г. ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА  
АНТИКОРУПЦИОННИТЕ МЕРКИ, ПРИЕТИ С УТВЪРДЕНИЯ АНТИКОРУПЦИОНЕН ПЛАН  
НА БИМ ЗА 2019 Г.

УВАЖАЕМИ Г-Н ИЛЧЕВ,

В изпълнение на мерките от Антикорупционния план на БИМ, Ви информирам следното:

- корупционен риск № 1, подточка 1.1. „Залагане на дискриминационни и ограничителни условия в техническите спецификации и документацията за обществена поръчка“, мярка 1.1.1. „Повишен контрол при изготвяне на документация за обществена поръчка“ и мярка 1.1.2. „Осъществяване на предварителен контрол за законосъобразност“ се изпълняват съответно от началника на отдел „Правно-административни дейности и човешки ресурси“ и от финансовия контрольор редовно, при възлагането им. В тази връзка, приемам, че мерките допринасят за снижаване на риска до степен - нисък;
- корупционен риск № 2, подточка 2.1. „Занижен оперативен контрол“ съответната мярка 2.1.1. „Прилагане на процедурата за наблюдение в БИМ“ се изпълнява постоянно от ръководителите на структурни звена. Мярката допринася за снижаване на риска до степен - нисък;
- корупционен риск № 2, подточка 2.2. „Занижен контрол за осъществяване на предварителен контрол за законосъобразност“ съответната мярка 2.2.1. „Отчитане на финансовия контрольор пред председателя на БИМ“ се извършва всяко тримесечие, чрез представяне на отчет за извършената дейност. Мярката допринася за снижаване на риска до степен - нисък;
- корупционен риск № 3, подточка 3.1. „Съществуване на условия за получаване на подкуп при извършване на проверки на средства за измерване, когато се осъществява плащане на място на проверката“ мярка 3.1.1. „Ротация на служителите, извършващи съответните проверки“ и мярка 3.1.2. „Извършване на проверките от двама служители, а не от един служител“ не се изпълняват, поради невъзможността да се попълни щатната численост в специализираната администрация на БИМ;
- корупционен риск № 6, подточка 6.1.1. „Създаване на работна група за актуализация/разработване на антикорупционни процедури в БИМ“ създадена е работна група, която преглежда всички вътрешни процедури в БИМ.

Приложение: Копие на Антикорупционния план на БИМ.

С УВАЖЕНИЕ,

ЗЛАТКО ХАЛВАДЖИ  
ГЛАВЕН СЕКРЕТАР